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所有答案必须写在答题纸上,做在
一、单选题 (共 10分 ,每题 2分 )
1.低碳钢试件扭转破坏的原因是(  )

A。 拉应力引起的      B。 压应力引起的
C.剪应力引起的      D.其 它因素
2.条件完全相同的钢杆和木杆,下面判断正确的是(  )
A.抗扭刚度相同  B。 不能确定  C。 钢杆大  D。 木杆大
3.下面结构中存在装配应力的是(  )

A.任何结构   B。 超静定结构   C。 静定结构
4.构件具有足够的承载能力是指构件具有 ( )

A。 足够的强度  B。 足够的刚度  C。 足够的稳定性  D。 A、 B、 c三项

5.衡量材料强度的主要指标是(  )

A.比例极限   B。 弹性极限 C。 屈服极限和强度极限 D。 A、 B、 C三项
二、计算题 (共 140分 ,各题分数见每题标注 )

1、 (15分 )图示矩形截面简支梁,材料容许应力 [σ ]=3oMPa,已知 D=⒛cm,若采用
截面高宽比为″3=b/3,试求梁能承受的最大荷载。         。
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2、 (⒛分)图中所示的梁,B端与支承之间在加载前存在一间隙戈挠度,已知E=⒛OGPa,

梁的横截面高 100nlm、 宽 50·lm。 若要求支反力凡y=10Ⅲ (方向向上),试求J0=?(已

知悬臂梁在自由端受集中力作用时其截面的转角汐 =f刍|, w = FJ3)
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3、 (15分 )图示铰接杆系 ABC由两根具有相同截面和同样材料的细长杆所组成 ∥=600。

若 由于杆件在平面 ABC内失稳而引起毁坏 ,试确定荷载 F为最大时的汐角 (假设
0(汐 <至 )。
2

4、 (20分 )静定梁承受平面载荷,但无集中力偶作用,其剪力图如图所示。若己知 /

端弯矩M⒁ =o,试确定梁上的载荷及梁的弯矩图,并指出梁在何处有约束,且为何

种约束。       '

5、 (⒛ 分)图示矩形截面杆在自由端承受位于纵向对称面内的纵向载荷马 ,已知马 =
60钏。试求 :
1.横截面上点 /的正应力取最小值时的截面高度 h
2.在上述力值下点 /的正应力值。
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6、 (15分 )等截面直杆受力如图,已知杆的横截面积为 /菇OO阴阴2, 宀⒛勿y。 试作

直杆的轴力图;计算杆内的最大正应力;材料的弹性模量 垦⒛0⑦ε'计算杆的轴向

总变形。

7、 (15分 )图示圆轴娴 的直径
'司
0皿,材料的[σ ]=16OMPa。 已知

`=5kN,〃
=3kN.m9

`=lm。
指出危险截面、危险点的位置;试按第三强度理论校核轴的强度。

8、 (⒛ 分)如下图所示矩形截面木梁,许用应力卜]=101/rP伢 9根据强度要求确定截面

的尺寸 3。
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